

# 新建违法建筑, 秋季集中拆

## 四方秋季计划拆违1.7万平方米

本报9月5日讯(通讯员 周欣 记者 程凌润) 5日,四方区城管执法局依法拆除了辖区内占地600平方米的新增违法建筑,拉开了四方秋季“集中清违月”行动的序幕。此次集中清违活动以新增违法建筑为整治重点,计划拆除违法建筑1.7万平方米。

5日下午,四方城管出动20余名执法人员,依法强制拆除了位于南昌路建材城内的一处新建违法建筑。执法人员介绍,建材城为了扩大经营面积,在院内新建了占地600平方米的违法建筑,准备对外出租销售建材。“违法建筑宽6米,长100米。”四方城管一位周姓执法人员介绍,违

法建筑是砖混结构,主体框架结构已经成型,已经分为了十余个小房间。前期,执法人员巡查至此地,发现院内有人正在施工,就立即下达了执法文书,要求违建者限期拆除,但当事人没有在规定时间内拆除。5日下午3点,城管执法员依法对该处新增违法建筑进行了拆除。

另外一处新增违法建筑位于重庆南路和开平路路口附近。该处违法建筑的房屋主体框架已基本建好,面积约200余平方米。执法人员在这处违建附近张贴了公告,要求违建者限期拆除,逾期将强制拆除。

位于重庆南路与郑州路

路口附近的存量违建,共有2间,面积约100余平方米,用于经营钢管销售。在执法人员劝说下,房主同意拆除,当天上午就将屋内物品搬离,开始自拆门窗。执法人员介绍,这些违法建筑预计本周内拆除完。

据介绍,四方区秋季“集中清违月”行动以新增违法建筑为重点,城管执法人员将加强对辖区内主次干道和背街小巷实施不间断巡查,同时设立了违法建筑举报电话:83767110,发动市民进行监督。

►四方城管秋季集中清违现场。



# 楼下垃圾成堆, 咋没人管?

## 居委会称, 会尽快安排清洁工清理

本报9月5日讯(记者 周行鹏) 原本每隔几天都会有人负责清理的垃圾,结果最近一段时间却突然没人清理了,越堆越多成了一个小垃圾山,影响了居民生活。5日,记者联系居委会得知,可能因新来的清洁工不熟悉情况造成清理遗漏,会尽快安排人员清理。

5日上午,市民朱女士拨打本报热线电话89772345反映,她家所在的李沧区夏庄路127号楼南侧楼梯口处,生活垃圾已经快堆成一座

小山了,原本以前每隔两三天都会有人负责清理,但是最近却突然没人清理了。

中午记者来到朱女士家所在的楼下,刚一走进南侧胡同,就看到了这座垃圾山。垃圾堆在楼梯口的台阶上,约有大大小小的几十个垃圾袋装满生活垃圾。从垃圾堆旁边路过的行人,多是捂着鼻子匆匆离开,每次有人经过,都会惊起一群苍蝇嗡嗡乱飞。

朱女士称,原以为周边居民楼都

是这种情况,后来发现别的楼都能够及时清理,唯独他们楼下的垃圾放了这么多天,没人来管。楼上好几名住户为此抱怨不止。楼下胡同内一位卖水果的师傅介绍,这堆垃圾堆在这里挺长一段时间了,以前每隔几天都会有人用垃圾车拉走。就在记者站在楼下的十几分钟时间里,又有几名楼上的住户和附近商家随手把用垃圾袋装好的垃圾扔到垃圾堆里。

一名从此处经过的清洁工称,他们每个人负责垃圾清理的区域都

是不一样的,最近这里刚刚换了一个人,可能是不注意就给遗漏下了。

记者来到东山社区居委会,居委会工作人员称,居委会一直雇专门的人清理小区垃圾,朱女士所在的那个区域,因为是刚刚换的清洁工,可能是不太熟悉,清理时就给遗漏下了,因为一直也没有接到居民反映,所以并不知情。他们会尽快告知清洁工,及时将垃圾堆清理干净。如果再遇到类似的问题,居民可以直接向居委会反映。

### 李沧计生局 积极热情 做好群众工作

李沧区计生局在清查处理违法、违规行为时,严格按照法律、法规和政策办事,切实做到依法行政。针对群众提出的问题,及时答疑解惑,适时开展政策宣传。对一些有情绪的难缠户,注重工作方法,通过摆政策讲道理耐心细致地做好思想工作。



齐鲁晚报

今日德州 今日滨州 今日黄三角 今日烟台 今日威海

今日聊城 今日淄博 今日潍坊 今日青岛

今日济南 今日莱芜市 今日日照

今日泰山 今日枣庄

今日运河 今日菏泽

鲁南商报 沂蒙晚报

## 省报视角 百姓情怀

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: [www.qlwb.com.cn](http://www.qlwb.com.cn)

**广度** 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力

**高度** 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力

**温度** 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨